

Мастер-класс с участием кадетов и спасателей прошел в ЮВАО

29.11.2017

Показательное выступление по безопасности жизнедеятельности, в рамках которого команда спасателей и старшекласников показала небольшую часть работы пожарных и спасателей при ЧС, прошло в школе № 491. Помощниками сотрудников МЧС выступили учащиеся кадетского класса под руководством Александра Милованова.

Старшекласники подготовили несколько этапов, где рассказывали всем желающим об основах первой помощи пострадавшему при различных травмах, о правильном поведении при травмах в бытовых ситуациях, алгоритме вызова экстренных служб, правилах пользования огнетушителем, о работе специалистов при пожаре и многом другом.

Подобные мероприятия в образовательных учреждениях Юго-Восточного округа столицы проходят регулярно. В преддверии Дня спасателя, который отмечается в России 27 декабря, в школах ЮВАО пройдет еще одна серия встреч.

Адрес страницы: <http://pechatniki.mos.ru/presscenter/news/detail/7006788.html>

[Управа района Печатники города Москвы](#)